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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 16ª sessão 

ordinária, hoje dia 19 de abril de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 15ª sessão ordinária, realizada no dia 12 de abril de 

2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. Correspondências: 

Convocação Conselho Municipal de Saúde; Ofício n° 092/2021 – Gabinete – Resposta de 

pedidos de informação. O presidente solicitou a leitura do caput e das mensagens 

justificativas dos Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 029, 030, 031, 032, 033 e 

034/2021 e do, que ficarão na casa para receberem os pareceres. O grande expediente de 

hoje está a cargo do vereador Flamarion Keller MDB que saudou os ouvintes e os vereadores. 

Entende a dificuldade das pessoas para manter seus empregos e a renda, também sabe o 

quanto o pequeno comerciante está sofrendo durante a pandemia, pediu que cada um reflita 

sobre esse momento. Afirmou que os vereadores estão sempre tentando ajudar, mas só isso 

não é suficiente. Espera que a pandemia passe logo, para comercio se recuperar, pois se tudo 

para o país vai virar um caos, pediu bom senso para entender todos os lados. Lamentou que 

tenha que ser feita uma CPI para investigar como está sendo investido as verbas para 

enfrentamento da COVID-19. Afirmou que mesmo sendo oposição estão aqui para ajudar o 

executivo, entende que todos, um dia, serão criticados. Se desculpou com a despachante do 

DETRAN em nosso município por toda discussão gerada na sessão anterior, disse que não 

concorda com a colocação do presidente, que disse que as assessoras poderiam imprimir 

CRLV na câmara, pois a despachante paga alvará para exercer essa função. Agradeceu e 

encerrou sua manifestação. Trabalhos dos vereadores: Moção de Apoio n° 005/2021, de 

autoria dos vereadores da bancada do PP - A Câmara de Vereadores de São Vicente do Sul 

– RS, nos termos de seu Regimento Interno encaminha Moção de Apoio ao Projeto de 

Modernização de Carreira dos Praças da Brigada Militar. Maria Helena PP solicitou que seja 

de todos os vereadores, pois recebeu esse pedido de alguns brigadianos da cidade. Afirmou 

que a proposta não traz custos extras, e é de grande importância. Victor Matheus PDT 

afirmou que é favorável a essa moção. A moção foi aprovada por unanimidade. Pedido de 

Informação n° 027/2021, de autoria do vereador Flamarion Keller MDB - Quer saber todos 

os Recursos destinados a Secretaria de Desenvolvimento Social, recursos esses advindos do 

Governo Estadual e Federal. No mesmo sentido quer saber qual o SALDO que possui. O 
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pedido de informação foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 066/2021, de autoria do 

vereador Gilberto Rosa PP - Solicito ao Executivo Municipal, que seja encaminhado a esta 

casa legislativa, um Projeto de Lei que visa a instalação de um sistema fotovoltaico, (energia 

solar renovável) o qual beneficiará todos os órgãos pertencentes ao município, reduzindo 

gastos com energia elétrica. A indicação será encaminhada ao executivo. Explicações 

pessoais: Flávio Pahim PP parabenizou a administração pelo seguimento na obra do pórtico. 

Deus boas vindas e desejou um bom trabalho a medica que assumira o ESF da Fernando 

Pahim. Encerrou pedindo que os comerciantes tenham paciência com os vendedores 

ambulantes, pois muitos estão se reinventando para sobreviver durante a pandemia. Gilberto 

Rosa PP avisou a comunidade sobre o desligamento da energia elétrica amanhã, para dar 

continuidade a obra do pórtico. Informou que a câmara abrirá mão de uma valor este mês 

para que a administração compre cestas básicas, mas que será diferente do ano passado, pois 

exigirá notas fiscais para provar a compra. Lamentou que a administração tenha sido 

denunciada pela contratação de uma cozinheira para o hospital, afirmou que não tem 

fundamento, pois agora já está contratada. Afirmou que virá a integra a resposta que o 

vereador Flamarion pediu. Ressaltou a honestidade do prefeito. Acha muito engraçado o 

decreto do governador, que proíbe que os bares abram nos fins de semana e feriados. 

Encerrou afirmando que o povo irá passar fome se não receber ajuda. João Cassol PP 

agradeceu o funcionário Anderson, pela atenção que deu aos esgotos que estavam com 

problemas. Agradeceu o secretário Luiz Antônio pelo trabalho que estão realizando na Glória 

e no Loreto. Acha vergonhosas as imposições do governo do estado para os bares. Encerrou 

elogiando o trabalhos dos funcionários que estão realizando as trocas de lâmpadas. Jose Luis 

PTB lembrou que fez uma indicação pedindo lâmpadas no Loreto e até o momento não foi 

atendido. Lamentou um caso de agressão que aconteceu no Loreto, a qual o indivíduo já está 

em liberdade, parabenizou a Brigada Militar pelo trabalho realizado. Pediu que a 

administração estude um jeito de readequar os moradores da Gloria, Loreto e Picada para 

outro posto de saúde, pois o atendimento na Vila Rica fica muito fora de mão para eles. Pediu 

que o presidente esqueça os erros de administrações passadas, e pense no futuro. Encerrou 

lembrando que o erro na obra do pórtico foi cometido por um servidor concursado. Maria 

Helena PP disse que segundo o Tribunal de Contas o prefeito sempre recebe o ônus e bônus 
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da administração. Acredita que as pessoas estejam sem paciência devido a pandemia, por isso 

descontam uns nos outros. Encerrou lamentando os custos que a CPI do COVID gerará. 

Victor Matheus Just PDT comentou sobre a visita do deputado Burmann em nosso município. 

Agradeceu a emenda de cem mil reais do deputado Pompeu de Mattos. Afirmou que o decreto 

do governador é uma vergonha, ele ganhando trinta e cinco mil reais por mês, e pedindo que 

o pequeno feche as portas. Lamentou que o governador tenha usado verbas destinadas ao 

combate da COVID para pagamento da folha dos funcionários. Encerrou lamentando a 

demora para chegada dos bombeiros no dia do incêndio do caminhão. Alex Martins PTB fica 

feliz em sabe que o ESF da Vila Rica terá atendimento médico. Parabenizou a administração 

pela retomada das obras do pórtico. Informou que hoje foram vacinados os idosos de 61 anos. 

Encerrou elogiando a iniciativa das compras de cestas básicas. Danieli Buttinger PT 

agradeceu a atenção do secretário de saúde, informou que os municípios seguem o plano de 

vacinação, uma orientação do ministério da saúde, mas estudarão uma maneira de alterar para 

a realidade do município. Encerrou dizendo que todos os vereadores receberam o pedido de 

moção dos brigadianos, é favorável. Flamarion Keller MDB sabe que os prefeitos recebem 

os ônus e os bônus, porém o ex prefeito não escolheu o engenheiro, pois ele foi nomeado por 

concurso público. Afirmou que não concorda com denúncias contra o executivo, pois pode 

ser resolvido com conversa, lembrou que na administração passa tiveram várias. Acha muito 

válido a câmara abri mão de uma verba para compra de cestas básicas, pois o dinheiro é o 

mesmo do executivo. Irá conversar com o secretário de obras para fazerem o conserto da 

ponte na Lauro Prestes. Sobre o seu pedido de informação, sabe da competência dos 

servidores da secretaria, mas é preciso saber do que acontece para informar a comunidade. 

Torce para que venha mais médicos para São Vicente. Encerrou elogiando a Brigada Militar 

pelos trabalhos prestados.  Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a proteção 

divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa sessão 

está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                         Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente                      Secretário 


